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TÍTULO CENTRALIZADO EM NEGRITO COM LETRAS MAIÚSCULAS

Nome do Autor
Nome do Coautor
Nome do Coautor
Nome do Coautor

Resumo. Salvar o resumo em arquivo no formato PDF e submeter na Plataforma SIGEVENTOS. Deve ser redigido em parágrafo único, sem tópicos, e apresentar os objetivos, a metodologia, os resultados e as conclusões do trabalho. Deverá ser escrito na terceira pessoa do singular. Deverá ter entre 100 e 150 palavras. As palavras-chave sevem vir abaixo do resumo, separadas por ponto. O trabalho deverá ter até 4 participantes, sendo 1 autor e os demais coautores. 

Palavras-chave: Incluir de 3 a 5 palavras-chave que mais caracterizam a pesquisa, iniciando com letra maiúscula e separadas por ponto. Exemplo: Educação Escolar. Democracia. Direitos Humanos.

Orientações gerais

O resumo expandido se destina à apresentação de resultados finais de pesquisas concluídas, resultados parciais de pesquisas em andamento, sequências didáticas propostas no âmbito de disciplinas de pós-graduação stricto sensu voltados à formação de professores, e a relatos de experiências pedagógicas no âmbito da Educação Básica. Dever conter as seguintes informações: Título; Nome dos autores; Resumo; Palavras-chave; Introdução; Procedimentos metodológicos; Resultados e discussão; Considerações finais e Referências. Não deverá ter notas de rodapé. O corpo do texto (elementos textuais) deverá conter entre 6.000 e 10.000 caracteres com espaços, não incluindo as referências. 
Deverá atender as normas da ABNT e ser redigido em papel tamanho A4; margem inferior e direita com 2 cm e margens superior e esquerda com 3 cm; título maiúsculo negrito centralizado, fonte (letra) Times New Roman, tamanho 12, espaçamento 1,5 cm no corpo do texto, e 1,0 cm nos elementos pré-textuais (título, resumo e palavras-chave) e nas referências. 

1	Introdução
Apresentar de forma sucinta o tema abordado, o problema, a justificativa e os objetivos do trabalho. 

2	Procedimentos metodológicos
Apresentar a metodologia utilizada, descrevendo as etapas em ordem cronológica, tais como: método empregado, população e amostra, instrumentos e procedimentos de coletas de dados, de modo conciso e claro. Deve conter as referências da metodologia empregada.

3	Resultados e discussão
Apresentar de forma sucinta os resultados parciais, sendo que estes deverão ser discutidos com a literatura utilizada no trabalho de pesquisa, indicando sua relevância, vantagem e possíveis limitações.

4	Considerações finais
Concluir se os objetivos foram alcançados, tomando como referencial a discussão dos resultados, além das recomendações que se façam necessárias.
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